



В Сормовском районе г. Н.Новгород следователи СК выясняют обстоятельства травмирования двух граждан (Видео-комментарий)



16 января 2018 года в вечернее время из квартиры дома, расположенного на пр. Союзный Сормовского района г. Н.Новгород, доставлены в медицинское учреждение мужчины 1993 и 1994 г.г. рождения.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи СО по Сормовскому району СУ СК России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

При осмотре места происшествия установлено, что квартира, из которой доставлены пострадавшие, расположена на 5 этаже 9-этажного жилого дома. В ней имеются разрушения, характерные для ударного воздействия. При этом повреждений несущих конструкций помещения не имеется.

Следов компонентов, используемых для взрывных устройств, не обнаружено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Назначен комплекс криминалистических экспертиз.

Состояние 24-летнего пострадавшего медики оценивают как крайне тяжелое, второй мужчина находится в состоянии средней тяжести. Назначены судебно-медицинские экспертизы.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Комментарии: старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) СУ СК России по Нижегородской области Ю.Ю. Склярова.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1196345>